

«Детское счастье»



Каждый ребенок должен быть счастливым. Детское счастье складывается из многого: любви мамы и папы, общения с друзьями, чтения книг, игр, игрушек...

К сожалению, не всегда счастье бывает полным.

В день добрых дел старшая группа «Росинки» решила порадовать детей из ясельной группы «Кроха» и подарить им

игрушки и книги. Подарив игрушки, книги малышам, мы помогли им улыбнуться и стать немного счастливее.

*Дети все на свете любят поиграть
Побегать и попрыгать, книжки
полистать.*

*Детство без игрушек сможет ли
пройти?*

*Счастье без игрушек сможет ли
найти?*

*Нет, оно не сможет, что и говорить
Подари игрушку, чтобы счастьем
быть!*



Воспитатель: Г.Ю. Фокина